RS

‘ Mpumep pacyeta OC

KoHcynbtaHT K
(6%)
JIO 3006
onr 3006

KoHcynbTraHT L
(3%)
O 1006
onr 1006

KoHcynbraHT H
(3%)
no 1006
OJr 1006




faberli%@fx ‘ Mpnmep pacdeta OC

Pacuer:

OJl' ato cymma 6annoB no Bceu rpynne B
pamkax 23% = A (1200)+ B(600)+ C(200) +
D(750) + 1O OupekTopa (450) = 3200 bannoB

KoHcynbtaHT K
(6%)
JIO 3006
onr 3006

KoHcynbTraHT L
(3%)
O 1006
onr 1006

KoHcynbraHT H
(3%)
no 1006
OJr 1006




faberli%@fx ‘ Mpnmep pacdeta OC

Pacuer:

O Kangupgata B dupektopa 3200
Bannos, 4TO COOTBETCTBYET CEAbMOMY
ypoBHI0 Tabnuubl n 23% O6beMHON
ckuagke

>

KoHcynbtaHT K
(6%)
JIO 3006
onr 3006

KoHcynbTraHT L
(3%)
O 1006
onr 1006

KoHcynbraHT H
(3%)
no 1006
OJr 1006




faberli%w ‘ Mpnmep pacdeta OC

Pacyer:
Ol Crapwero Jingepa A = 1200 bannos, 4to
COOTBETCTBYET YETBEPTOMY YPOBHIO CKMAOK- 12 %

—

KoHcynbraHT H

KoHcynbtaHT K KoHcynbTraHT L

(6%) (3%) (3%)
Nno 3006 11O 1006 N0 1006
OIr 3006 OIr 1006 OJr 1006




faberli%@fx ‘ Mpnmep pacdeta OC

[Mocumtaem, kakyto ckuaky nonyunt Kanguaat B [Jupektopa
: =l 3a paboty CrapLuero Jiugepa A

3a paboty Crapwero Jinaepa
AwverolpynnK,L
Kangupaty B [inpekTopa

Ha4vYncn4aeTc4.
(12006 * 60 py6.) * (23%-12%)=
7920 py6.
KoncynbranT K KoHcynbraHT L Koncynbrant H OC Crapwewmy Jinaepy A sa
(6%) (3%) (3%) KoHcynbtaHToB K, L
O 300B O 100B 1O 1006 pacc4ynTbiBaeTCA aHariormn4yHo
onr 3006 onr 1006 onr 1006




faberli%@fx ‘ Mpnmep pacdeta OC

Kakyto ckuaky nonyuut Kanguoart B [lupektopa 3a
PasHuua B paborty Jlngepa B
ckngkax 14%

OC KoHcyneranta M — (5706 *
60py6.) * (6%)= 2052 py6.

3a paboty JingepaBu M
Kangupaty B [inpekTtopa
Havuncnsaertcs:

6006 * 60 py6.* 14% (23%-9%)=

5040 py6. + 1188( OC B) = 6228 py6nei.
Koncynsrant H | /vaepy B OC He paccunTbiBaeTcs, T.K. OH

KoHcynbtaHT K KoHcynbTraHT L

(6%) (3%) (3%) He BbinonHun ycrnosue J10 506
JIO 3006 O 1006 J1O 1006
onr 3006 onr 1006 onr 1006




faberli%@fx ‘ Mpnmep pacdeta OC

[NocunTaem, Kakyto CKUAOKY NonydnT
PasHnLa B Kangupat B upekTopa 3a paboty
ckugkax 17% KoHcynbraHTa C

3a paboty KoHcynbraHTa C
Kangupaty B [inpekTtopa
Ha4YncnaeTcs:

(2005 * 60 py6.) * (23%-6%)=
2040 py6.

OC KoHcynbtaHTy C 3a paboty
KoHcynbTaHTa H npounssogutca
aHanorn4yHo

KoHcynbTraHT K KoHcynbraHT H

KoHcynbTraHT L

(6%) (3%) (3%)
Nno 3006 11O 1006 N0 1006
OIr 3006 OIr 1006 OJr 1006




faberli%@fx ‘ Mpnmep pacdeta OC

MocumTaeMm, ckonbko nony4ut KaHauoat B

Pashunua B Ivpektopa 3a paboty Jlngepa D

cknagkax 14%

N\

3a paboty llnpepa D
Kangupaty B [lnpektopa
HauncnsaeTcs:

(7505 * 60 py6.) * (23%-9%)=
6300 py6.

Y Jlngepa D HeT cBOeWn CTPYKTYpHbl,

noatomy ero J1O=0J1I

KoHcynbranT K KoHcynbTraHT L KoHcynbtranT H

(6%) (3%) (3%)
Nno 3006 11O 1006 N0 1006
OIr 3006 OIr 1006 OJr 1006




faberli%@fx

‘ Mpumep pacyeta OC

KoHcynbtaHT K
(6%)
JIO 3006
onr 3006

KoHcynbTraHT L
(3%)
O 1006
onr 1006

NMocuntaem, Kakyto ntorosyo O6 LEMHYH CKUAKY

nonyuut Kanaunaat B [lnpekropa

NpynnoBasa OC= 44160 py6
MwuHyc OC HauuCneHHble B
CTPYKTYype

OC A 8640

OC B 3240

KoHcynbraHT H
(3%)
no 1006
OJr 1006

OCs3aC 720
OC D 4050
Ntoro 27510 pybnein.




